General EJA438E/Z DPharp[lAﬁ

Specifications = . s
. fRERZ N E N Tk
— R (PRI S )

EJAA438E/Z A i JIE Fr 58 J5 5 3 20 70 A58 25K FH B i

REIRA LA AR, S TIE SR, SE.

R FE B G G5 A TR R 0 WAL, BA R e 1

EREWE . BIEWETRe. WA T/ RSHE 2
4. 1inch, 3/4 inchi}1/2 inch.

EJA-E #4177 H2tBRAIN. HART/HART(1~5VDC )
RIHFERY . FEPLIZ M2 % PROFIBUS PAZ i M il

FrifERC BB SIL 242 45 INIE

W FREME
WO FF 5 L7 8 26, FEE 3 [ GS 01C31T02-01CN;
PROFIBUS PA# il Z [ GS 01C31T04-01CN &

0 =2 F15EE

M= MP psi bar | kgf/em’
B a (/D1) (/D2) | (D4)
2/ 0.06~3.5] 8.6~500 | 0.6~35 | 0.6~35
A"
JuFE[-0.1 ~3.5| -14.5~500 | -1~35 | -1~35
E720.46 ~ 16| 67~2300 | 4.6~ 160 | 4.6 ~ 160
B"!
JG -0.1 ~16 |-14.5~2300| -1~ 160 -1~160 Iaiiﬁiﬂ?l E?gurﬂ/sooc (122° F)
*1 WSS LAUE R ST . JE & A&B
_ F R [2(0.240.42xX )%
R = hE 0 A
JNEISPER N L - N N VR S s ELFH MR R +1.4% AzX
e VEs  BERGRRIES T, B NBARES AB,
MEKESK, AR IRANERE LR M B, I EL R R AR T
X T-FFELIZ) i 42 FIPROFIBUS PA J# R PHiY, 14 T -
BEIESG A # R AR PR e 5 B4 (i HH 15 SR ABD&Y)
RS — B +0.005%/V (21.6~32V DC, 350Q)
EJA-E RS R 20 9430 —Hifk 0 Rz B 8] (B BE ) 0™
PAREENSEIEE 200ms
(LG T um L 26 Mk . i Ja MR B 2 ) O IhEEDHE
- Eﬁjtlj“on
\ﬂ == R | A B " .
R — 4~20mA HART/BRAIN (i1 1 {5 21X A3D&J)
S i 202% S— IR L2, 4~20mA DCHI, 7T 5E R
Z N5 | X > 82 | £(0.16+0.004 URL/E )% 2RV % SE 74 . BRAINEYHART FSKHMY ik 78
X 0.35MPa(50 psi) | 1.6MPa(230 psi) 4~20mAfE 5 L, FHVEH: 3.6mA~21.6mA.
URL 3.5MPa(500 psi) | 16MPa(2300 psi) W FFENAMUR NE43, L@ gL C284C3
(REFE BFR) TS 15 4t B

YOKOGAWA ¢ GS 01C31J03-11CN




1~5V HART (HiH{5SXAEQ)
HARTHMUINEAE1~5VIES F, Hin 5 0.9~5.4VDC

HREIRE G HESKHED&))
4-20mA HART/BRAIN (%6 {5 =X A3D&J)
CPU W A 4 (R ASADL HR 2
Eif: 110%, >21.6mADC (hxi)
Ko -5%, <3.2mADC
1~5V HART (HiH1ES51X850)
CPU W A 4 (R ASADL HR 2
i 110%, >5.4V DC (brifk)
st -5%, <0.8V DC
PH fE B (8] & %%
TR A& BB I (8] 4 4, ml sk B4 75.0.00~100.00
b3 Bl P T %, i S ] it 2 1840

RISRT 10"

JE71: 45ms
BE

EE G ERN EFREERN, AT ERRE.
SMEBIAE

EREFELE N TESIHAE, 2% N0.01%, ATfEH
ok BT E IR ERE.
ANEETRKRLCDER, A[E)“0”

RYOA G AT Y DA R VAT Y R TN

SN FE ] JE T ) BN DL R 1~3Fh AR

JEAE S, ZIEE S, MEE .

S wHE” .

FSHIKE EMHESHKED. 1&Q)

T A ST AR AL T O (N BB R RAVLED ,
RO APEN SO E, W 5. EFERAL.
LRV . URV. FHJERTE] . =, Bt 155 .

BiZhITh e

CPUMRSE, WEfFkfe, Al B4R, KM SR
FIAE PR

FH P AT S 7 ki,

SSH% MEESRIBAD . 1&Q)

] LA B 0B 5 H 2L £ 14 ~20mA T H o
EMEHNRBEIME

HHESHRBD . T&Q)

IMETNE 2 IR R e A ) 2 RS

SILIAE

EJA-ERFIALE AT 6 T HIbrifE:

IEC 61508:2000; Part 1~Part 7

HLAS/ /] G B A DG RS DI RE 4 42
BRERFASIL2 LA TR, TURME AR ASIL3 LK.
* FFILI% 4. PROFIBUS PAMHARTILIHER 4 4h .

DEEEITEMH
INRIRE

-40~60°C(-40~ 140°F)
-30~60°C(-22~ 140°F)#LCD {5
(k. PRSI WA N0 TR R RETE R, WD

HIZERE
1
INEIRE
0~100% RH
TAEIE S (REi)
#1

RAENSETL, HSHEE 1-1. 1-2, 1-3511-4.

GS 01C31J03-11CN




x 1L TAEES. RRIE ISR

13 AR R FR L FE TARIE ) e
Tk o A ~10 ~250°C ~10 ~ 60°C . 107
(i 7) (14 t ~ 482°F) (14 ~ 140°F) 2.7 kPa abs (0.38 psi abs) '
i B ~30 ~210°C -30 ~ 60°C 0.94
Cpiikity (=22 ~ 410°F) (-22~ 140°F)
-
W] —20 ~ 120°C —10 ~ 60°C 51 kPa abs (7.4 psi abs)
i) b (-4~ 248°F) (14~ 140°F) B2 35 T ) 190~ 192
YA -50 ~ 100°C —40 ~ 60°C 100 kPa abs( K< %) 109
(14 E (-58 ~ 212°F) (-40 ~ 140°F) B2 HE IR ) :
fiﬁﬁ P ’ ~10 ~250°C ~10 ~ 50°C 107
BRI AR ~ 4820 <1220 :
R AR (14 ~ 482°F) (14 ~ 122°F) 0.013kPa abs(0.0019psi abs)
FE ~10 ~ 100°C ~10 ~ 50°C FIRE=HE R )
(FH A 4 (14~ 212°F) (14 ~ 122°F) 1.07

1 WEL-1, 1-2, 1-3, Fil-4 “TAEE SR L/ER R

*2 PRI A A A P FA B I

*3 TEFELE25° C(77° F) I FIEAME

TE: T 78 3 B 2 AR VR 2 A DR 20600 mme

ERZIXAME (600 mm) AT AES: ZIRBEIR L. LAEIE ). 78 REMBERI N T 52
UNIRANBE 2R AR 10 22 TR R AL LR 600 mm, 15 SR IR 3R

GS 01C31J03-11CN




SR .
SR BB IR
RSB \ HANBARILA
PR B
FHANBRABA ~]
=N
TAEET]
100 (14.5 -~ AR
ey o049 ! U
kPa abs 51(7.4)
(psi abs)
/
10(1.4) R —H— %————
2.7 (0.38) -
1(0.14)
0.1(0.014)
50 0 50 100 150 200 250 300 350
HE(C ©)
1-1. TAEE Sy Fd F2i
CEI N e 2 R vy i 2R R )
o R
A
FHAHARIED SRR
FHABARED
. PO
P—! TAEE S
1 \/_\\_//_\
100 (14.5) KA
51 (7.4)
TAEE S
kRaabs
(psiabs) 44 4)
2.7 (0.38) ]}
1(0.14)
0.1(0.014)

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
i C 0

B 1-2. AR & 7 A Fi
CEENTR: 2530 A S AR I 2, — )

SRR
PR IE i;f)\ﬂﬂtﬁgl

HRERR
N SR EeEL
 ir—m |~ ~S—1_ ]
100(14.5) - KSR
TAEET
kPa abs
(psi abs)
10(1.4)
2.7(0.38) s —
T
1(0.14)
|
|
0.1(0.014) =
0.013(0.0019) ' |
0.010.0014) LT 1T 71" 7T°

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
REC 0

B3, AR S FE
CEE N il SRR D

R
B ﬁf\‘m‘zﬁﬁw
5 == PN
I I P
m ih— T~— T ~__ 7
100(14.5) - - REJE
TAEES 7
kPa abs ,
(psi abs) 7
10(1.4) 7
/
2.7(0.38) [y
T
1(0.14)
|
|
0.1(0.014) |=—=
|
0.013(0.0019) '
0.01(0.0014)L_T" 1=

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
I ¢ 0
P-4, TAR R R it 2
(AW mAEEREMD

GS 01C31J03-11CN




MR R g R
(i 15 5 S D&D)
FLYR FE R 24V DCIY, B R ECN550Q, LK
600 - &
Re E-105
A 0.0244 ~—_
it BRAIN&HART
IR B IRE
250 - --mmmmmo .
RO Sl
A R |
105 166 25.2 42
YRR E(V DC)

2. YR HL R S A e R IE
i 5 5 RS DAID

MR E”

4~20mA HART/BRAIN (4 H {5 S X AED&J)
10.5~42V DC %3 74 R g A

10.5~32V DC 778 55 25 (£ TR AL/A)
10.5~30V DC &%, nfld, JEG MM
BB (BRAINATHART): £/ 16.6V DC
1~5V HART (4 H 15 51X 75Q)

9~28V DC &3 7R Al A 7Y
HLYR TS #E:0.96~3mA, 27mW

Ak

4~20mA HART/BRAIN (i {5 =4 53D&J)

TARIRES: 0~1290Q

HriEin: 250~600Q

1~5V HART (4l 4 15 S X 550Q)

>IMQ (= £kl #E, K S mi S5

ERAF1~5 Vi HART@EIT Y

(i H 15 S 1KA5Q)

>1 MQ (K% AN BEPT)

ER T SR, KR A R R i
{55 B SR

B0

BRAIN

BIfEEE

1 FICEVER 2G4 2PV C Hi e i, i vl ik
2km (1.255C H) , A5 FE 2 DR Fidke B 40 2801 5
AR

<0.22pF

a3 B R

<3.3mH

BifLg ey ARt

2.4kHzHf>10kQ

EMCHR/E
EN61326-1 A%, 2 (LA
EN61326-2-3
EN61326-2-5 (X - TFIELDBUS)

BR 3% [ 1% & 45 2 97/23/EC
Sound Engineering Practice

B EEKITE
EN61010-1, EN61010-2-030
o BRI BE2000K
© LRI 1
(I a] 3 HE R 330V)
o VSYLE . 2

« BN/ EIMEM

mEpEE ke
TR ERE
VN
2. WL RSFRIE 75

R Fisf

st h2

JIS 10K, 20K, 40K

ANSI Class 150, 300, 600

JPI Class 150, 300, 600

DIN PN10/16,25/40

GB PN 10/16, 25/40
HG20592 PN 10/16, 25/40, 63

1/2-inch
3/4-inch
1-inch

E A
HEEY

JIS 10K, 20K, 40K

ANSI Class 150, 300, 600

JPI Class 150, 300, 600

DIN PN10/16,25/40

GB PN 10/16, 25/40
HG20592 PN 10/16, 25/40, 63

1/2-inch

3/4-inch
1-inch

=
EERER

BB R E
F3. Al

JIS/IPI/DIN/

2 GB/HG ANSI

. SA WA | SA WA
W i
Bl MR SD WD | SD WD

! — | =] | °

e 42 e FHCEER | e . . .

e EM — . AEH
*1: ANSI B16.5
BSEE
Z I, RIS AL R
2-inch®& 3
BIRER DM R
BHER
JB AN L e BB 43 M R
Z I, RS AL R
HES/HERIZET
316 SST
R EREIR
Z I, RS AL R
(R 5 10 e 28 Bl B TE IO AR

GS 01C31J03-11CN



6

TR RSN 2 21 ] <HEKALFRD>
316 SST(# &), PTFERFFILGETEN Bo e : 2GS 01B04T01-02CN HY
37 GS 01B04T02-02CN

EIIEi;gan M BRAINF#:28: 5 [1GS 01C00A11-00CN
B7, 316L SSTH660 SST <E*E>
IS * orrapEA . HRRET AR S AL R b o
KSRGS, REABER, REESOmE GER * FieldMate: H A LR AL R AR
0.6GY3.1/2.0), B{ASTM CF-SMA 454K * Teflon: SE[EFHA TR
FEHR R * Hastelloy: JHM K& EPRA ] HRER.
IP66/IP67, NEMA 4X * HART: HART#(EHE:4E 2R bR
OFI 11 [E * FOUNDATION Fieldbus: FF¥L3% £ 2k 5 4 2> [ i A o
TREMERE, HEIE (AT k) * PROFIBUS: Profibus¥l37 i 283 4 2 I i A o
$RRRFALS b
316 SST ARGR T e AR A SR, & EET
FIER A W R AR B F R AR o

fekdh,  FH (AT i%k)
ME iR ER S
EME
JIS SUS316
RipE
JIS SUS304 7 PVCIRI &
(PVCHH = LB : 100°C (212°F))
FHNR
LR
T 2%
W kuZte. .. B7
EE L JIS SUS304

P2 AL 5.8 kg (12.8 Ibs)
(1/2-inch ANSI Class1507%>%, SKEME, LHEE

INRAN LRSI

206 RSP ALY HE01.5kg(3.31b))
W2 S MR

o Ui

EJA43SE) L5 AN P RS AR B P A8 70 ARIEFRAR IR 73 (1) AN B s 7 (X0) o BFG 0  f
22 R A R .

BUA438E—- [ [ [ [ [ J-LI T TTJ-LL TTTT TTJ-LTT1T]

> ~
A\

| ] N il B |

ERCAIER .« » W8I

R o o o W9

GS 01C31J03-11CN




| TERAAEES

EJA438E-[[ [ [ []-[C[TTT]-[CTTTT TT1T1-[111]
B A ES 1% BB
EJA438E | «ooeeeeeeee e K e ot 20 S AR % e
D 4~20mA DC BRAIN #Y
i [T 4~20mA DC HART 5/HART 7 #48™"
RS | R FFHL 4 26 i ZHGS 01C31T02-01CN
G PROFIBUS PARLZE I 2GS 01C31T04-01CN
o B 1~5V DC fi3kE HART7 P 7
S L e A 0.06~3.5MPa(8.6~500psi)
BB o
WEsERGE) g 0.46~16MPa(67~2300psi)
— S @ NS
— C o HHAC
N . B7
REVE
Gt 316L SST
WREe . BREEMT C o 660 SST
©HE O P2, e
T b L BRA
BORESSNTE 3 PUBMESRE S
.................... ASTM CE-8SMANEA ™
(| GI12WIRLL, — AL OANEE
2iii, 1/2 NPT SREL, P94~ HL S AN 1 3
Ao M20WNIREL, PN LA AN B 2
. S Gmwgg,ﬁﬁﬁﬁﬁgﬁﬁ¢§%m
HA B T 12 NPTHIESL, PANHA I — e %E™
9, M20WBES, WA
A G12NIRZL, PSS EE T — 1N 316SST B %
Covevnnnee 1/2 NPT RS, PR3 L —M316SST H %
15 T M20 RS, PN HLA 14— M316SST H 28
1D JR HriRR"
NE T RE E.oovvnnnnn. R E I ST BRE S
N, o=k
A....... SECC  “FHE%
B....... 304 SST “FHLZe
P Jo.o..... 316 SST “FItzH
2-inch’ JH %36 3 48 N....... I T

Il i

—[C T 11— O] Wk AR 4 (I)

*1:
*2:
*3:
*4:
*5:
*6:
*7:

BRIHART 5, HART 7754F 048 E .
ANIE T AGERARIB0, 5, 7, 9FIA,
ANIE TR AGERARDO, 5, TRI9,
MRS 40k #1304 SST.

ANIE T4 AR 56 .
ANIE T4 AR 5 AUE
AN3d FF-CEAIE

GS 01C31J03-11CN




8

| REEEEERS (NWERR, EERED

6
EJA438E- [T [ [1-[TITI-ACJ7[[ T TT1-CIT1T1T7
S S
A FRSARAD Tt B
EJA438E |- [TITT] - [ILLI I rrrreeeeeee AR 1% A AR 43 (1)
SALEBAR A Pk, SERC
L JIS 10K
2 JIS 20K
JA JIS 40K
Al ANSI class 150 PI.....JPI 150
A ANSI class 300 P2.....JPI 300
. Ade ANSI class 600 P4.....JPI 600"
LS D DIN PN10/16
DA DIN PN25/40
G2 GB PN10/16
Gl GB PN25/40
He e HG20592 PN10/16
| L HG20592 PN25/40
HSe e HG20592 PN63
R R [ 1/2-inch (15mm)
CuR =) /2 3/4-inch (20mm)
1-inch (25mm)
M B 316 SST (G&EAECZFH1J57)
R | D VT (3 T ANSIZ 22)
E> PRE 1
Al T o [ (4 )
(] [HE]
FERER o 5 SA .t 316L SST 316 SST (&ri&Efic#s)
./ KA 4C-276" 316 SST (&iEft#s)
MR IR [0 N0
T K [0 i A0
[T R [P ]
A ... 58 Y (T ) -10~250°C  —10~60°C
-B..... A58 R (T ) -30~210°C  —30~60°C
B -D..... AR () —20~120°C 10 ~ 60°C
-E..... IR A (2, ) -50 ~100°C  —40 ~ 60°C
L TR i e L A (R i) ~10~250°C  —10 ~50°C
A LA (k) ~10~100°C  —10 ~ 50°C
A B........ b R 25 T 5
— [2....... N2
Lo, 1m 6. 6 m
2. 2m T 7m
BYNEKSES 3. 3m 8., 8 m
4...... 4m 9. . ... 9m
S Sm A .. 10 m
BRI R A ARG /00 B IERAS F/Z

*1: SUWEE TGRS BB HEH” .

*2: MEEEEOGRACHED GRlit) B, T EBIR VR B B S TR AL B, 1 45 2 fCRDK 1 ERKS

#3: AN FH DA Z5E e 0 A SRR AN S AR B Tk o SR FEANIE A AT T B 2 5 U M A TMETRS, R AR T B e A
TR NIRRT R TP o R B RO T AR, bR BRIER. BRALAL. RN A R 2575 (150°C [302°F ]
Bl o BRI M B REAE D, BRI R A .

*4, W IKAE4EC-276EN10276.

*5: RGO M RARKG WA (W KA 4:0) , BANE K IR & N1~5K.

*6:  IEPREEIREACHY A4 (ANST class 600) BiEP4 (JPI class 600), W Z0UE B INAASACHS /HP (il 4544«

“H FRICFREE MM B ENACE MRO175/1S015156. MRO103HER A4 /5, V151 2 i f Wrbr it .

GS 01C31J03-11CN




| [REEEHEAR S (W, JEZER)

6
EJA438E- [ [ [ [1-[TIT-D[ 7T TT1-CI 111
SN S
A5 S AN ] i B
EJA438E |- [T TT]- [T d----reeeeeeeeeee AL A AAAH 5 (D
ERSEBIER] Do NRR, L
L JIS 10K
I JIS 20K
Y 22 4 JA o JIS 40K
LR Al o ANSI class 150  P1.....JPI 150
A ANSI class 300 P2......JPI 300
Ade ANSI class 600" P4......JPI 600
s T B e 1/2-inch (15mm)
IR T 3/4-inch (20mm)
(EZ=RA) L -inch (25mm)
R D 316 SST (P25 ML)
B B A Wit (B0E H T ANSIE 22)
...................... PTG 4)
(] [HE]
R o M 5 SD i 316L SST 316 SST
WD...oooiean KA 4C-276 316 SST*
MR E R 0. i 40
B T [0.......... i H R0
[t AR ] [R5
A U3 5 (R ) -10~250°C  —10 ~ 60°C
. S 38 7Y (R ) -30~210°C  —30~ 60°C
BN Do, & R () 20~120°C  —10~60°C
B RIRA(Z ) 50 ~100°C  —40 ~ 60°C
e et e L7 (k) ~10~250°C  —10~50°C
A e L7 (R ~-10~100°C  —10~50°C
EYNE B.......... B 2 15 T 5
— [2........ HH 2
lo..... I m 6. ... 6m
2., 2m T, 7m
BMEKES 3., 3m 8. .. 8 m
4...... 4m 9. . ... .. 9m
5...... S5m A......... 10 m
B In A A A KRS /0 B INELAE FH/Z

*1: SWEEHIRS “HREEET .

*2: IEPEEGACHDD GRlit) B, T AR v s R e TR AL B, 15 4R 2 ARRDK 1ERKS

#3: AN FH P D250 R 0 M SRR PR S AR B b o JERANE A HOM T T e 2 T U A MR, X AR ) R i ™ T
EB R F NIRRT EIRAAN TP o R R SR i A, WndhiR. ARIR. Bl IR A s 2875 (150 °C [302°T ]
B E) o A REERE M BRI S B, SRR I TR AR .

*4: I IKA4C-2768N10276,

*5: BRI M FARED MWD (K IR A 4C) , BANE KR E N1 ~5K,

*6:  PEE L IRRACHD A4 (ANST class 600) Ei#F P4 (JPI class 600) T, DAUEFRMHINFAEACHD/HP (i R 45 44) .

“ FRICFREE MM R AFANACE MRO175/1S015156. MROLO3HEZA M R, V1% 15 S i fp bR o

GS 01C31J03-11CN




10

W MinEeE (BEHEED) <0

Tt H Tt B IME]
NEPSI B fg v ] ™™
i FFRitE: GB3836.1-2010, GB3836.2-2010
Ex d IIC T4 ~ T6 Gb
‘ B4 5525 1P66/1P67 NF2
H I By B FRIR B 120°C (T4), 100°C (T5), 85°C (T6)
AR IE FRIEIE . —50 ~ 75°C (T4), =50 ~ 80°C (T5), —50 ~ 75°C (T6)
18 FHARAE: GB3836.1-2010, GB3836.4-2010, GB3836.20-2010
Ex ia IIC T4 Ga NS21
IRBEIEE : —50~ 60°C
R FERE: 120°C
M 230 Ui=30 V, [i=200 mA, Pi=0.9 W, Ci=27.6 nF, Li=0 pH
FMI 4 v i)™
& HARAE: FM3600, FM3615, FM3810, ANSI/NEMA 250
Matsk: 14%, 11X, B. CFID4L, ¥p2Bpifs: WINg, 11X, BE. FAIG4,
fEkm AT, =W AZEINNEMA 4X) FF1
RS, T6, RBEEE: -40~60°C(-40~ 140°F)
FMA V0] "1™
& FARAE: FM3600, FM3610, FM3611, FM3810
Az 1%, 11X, A, B. C&D4l, 1%, 11X, E. F&GAFMIE, 11X, 12, 0X, fak
WA, AExiallC dE5: 12, 21X, A. B. C&D#, 1%, 21X, F&GH, 14, 2
X, 1ICHL, #E % NEMA4X, IRESH: T4, HERZ: -60~60°C(-75~140F) | pg;
PN
[A. B. C. D. E. FHIGA] Vmax=30V, Imax=200 mA, Pmax=1W, Ci=6nF, Li=0 uH
\ [C. D. E. FHMIG#] Vmax=30V, Imax=225mA, Pmax=1W, Ci=6nF, Li=0 Mh
/g\gfj\éﬁ A FF1IAIFST ™ FU1
(FM) FMAS 2 AR Gy R PR VF AT
W FHARAE: FM3600. FM3610. FM3611. FM3810. ANSI/NEMA250. IEC60079-27
AZzHI. I, AL, 14%, A. B. C. D. FMIG#4, FISCO 1Z%, 0X, AExiallC
B . NEMA 4X, EZE%. T4, HIEEE: —40~60°C (—40~140°F) .
PN B
[FISCO(IIC)]Ui=17.5V,li=380mA,Pi=5.32W,Ci=3.52nF,Li=0p
H[FISCO(IIB)]Ui=17.5V,li=460mA ,Pi=5.32W,
Ci=3.52nF,Li=0pH,Ui=24V,1[i=250mA ,Pi=1.2W,Ci=3.52nF,Li=0uH ESI5
EGIRIESENI, 24%, A. B. CHIDZL, NIFW, FNICO
KA1, 21X, IIC4, NIFW, ENICO
A, 22, FAIGHL
Hh5t: “NEMATYPE4X”, MESES: T4, HEGRE: —40~60°C (—40~140°F) FE5H R
W ZH: Vmax.=32V, Ci=1.76nF, Li=OpH
ATEXFEBEVFRT ™™ E P45 : KEMA 07ATEX0109 X
& FRUE: EN 60079-0:2009, EN 60079-1:2007, EN 60079-31:2009
112G, 2D Ex d IIC T6...T4 Gb, Ex tb IIIC T85°C Db IP6X
Bidrasd: 1P66/1P67
R BRI (Tamb) :
T4: -50~75°C(-58~167°F), T5: -50~80°C(-58~176°F), T6: -50~75°C(-58~167°F)| KF22
e R R B (B AL (Tp): T4: 120°C(248°F), T5: 100°C(212°F), T6: 85°C(185°F)
KRR (P22 ). T85°C(Tamb: -30~75°C, Tp: 85°C)™
WA | ATEXAZVFA ™™ Ffi4 %, DEKRA 11ATEX0228 X
(ATEX) W FHARAE: EN 60079-0:2009, EN 60079-11:2007, EN 60079:2012, EN 60079-26:2007
EN 61241-11:2006
II 1G, 2D ExialIC T4 Ga, Ex ia IIIC T85°C T100°C T120°C Db
Bi§4548: TP66/IP6T
R RYIAEE IR FE (Tamb): —50 ~ 60°C (=58 ~ 140°F) KS21
B AGE FRIR - (Tp)(EPL Ga):120°C
H 25 Ui=30 V, [i=200 mA, Pi=0.9 W, Ci=27.6 nF, Li=0pH
53R Z ( EPL Db): —30 ~ 60°C
K FMEIRE ( EPLDb) : T85°C (Tp: 80°C), T100°C (Tp: 100°C), T120°C (Tp: 120°C)

GS 01C31J03-11CN




11

i H 1t B A5
HEKF22. KS21 M4 2 BYEX ic *1™
KZRIEX ic
& FHARAE: EN 60079-0:2009, EN 60079-0:2012, EN 60079-11:2012
113G Ex ic IIC T4 Ge, FFEIEJE: -30~60°C(-22~140°F)> KU22
Ui=30V, Ci=27.6 nF, Li=0 uH
ATEXASZ2 7] Ex ia*1*3
WFP4% 5 : KEMA 04ATEX1116 X
& FAARAE: EN60079-0:2009, EN60079-26:2007, EN60079-11:2007, EN60079-11:2012,
EN60079-27:2008, EN61241-11:2006
RRSE U 111G, 2D Ex ia IIC/IIB T4 Ga Ex ia IIC T85°C T100°C T120°C Db
" A%EX) Efﬁ{ﬂ%EEPL Ga: —40~60°C™ 85 FEPL Db: —30~60°C
BOEFEIEE (Tp) = 120°C
BRI ZEPL Db.T85°C (Tp: 80°C) , T100°C (Tp: 100°C) , T120°C (Tp: 120°C) | KS26
R E: 0~100% (LA ED
Bi54:: TP66/1P67
A4
H[FISCO(IIB)]Ui=17.5V,li=460mA,Pi=5.32W,Ci=3.52nF,Li=0pH
Ui=24V,1i=250mA,Pi=1.2W,Ci=3.52nF,Li=0pH
Ci=3.52nF,Li=0pHUi=24V,1i=250mA,Pi=1.2W,Ci=3.52nF,Li=0pH
ATEX A% Ex ic*1"3
EFHFRAE: EN 60079-0:2009, EN60079-0:2012, EN 60079-11:2012 KNZ6
11 3G Ex ic IIC T4 Ge, MEEE: -30 ~ 60°C (-22 ~ 140°F) ™
Ui=32 V, Ci=3.52 nF, Li=0 Uh
CSA A4ZHFA JEH45: 1689689
& bR7E: C22.2 No.0, No.0.4, No.25, No.94, No.157, No.213,
No0.61010-1, No0.61010-2-030
CAN/CSA E60079-0, E60079-11, E60079-15, IEC 60529
ARLZHH, 14, A B. C&D4L, 112, 14¢, E. FAIG4], 1IZ%; ExiallC T4
REEIR . —40~60°C (—40~140°F) 2 Bi4P254%. 1P66/IP67
A4 CSI5
Ui(Vmax)=24Vdc, li(Imax)=250mA, Pi(Pmax)=1.2W, Ci=3.52nF, Li=0uHZ},
Ui(Vmax)=17.5Vdc,li(Imax)=380mA,Pi(Pmax)=5.32W,Ci=3.52nF,Li=0uH
AEGIRPER I, 2%%, A. B. C&DH, 1125, 24%, FFMGH, 1125, ExnLIIC T4
ISR E: —40~60°C(—40~140°F)? [if"24% . IP66/IP67
S YESH. Ui=32Vdc,Ci=3.52nF,Li=0uH
B CSAXUE EHAIE, 54 ANSI/ISA 12.27.01 11 E R
o CSARgREVFAT ™ WEPgw5: 2014354
MR @ ffbRdE: €222 No.0, No.04, No.0S, No25. No30,
RS No0.94, No0.60079-0, No0.60079-1, No0.61010-1, No.61010-2-030
(CSA) Wi 1%, B. CAIDZL.
MrbgiE: 1/02%, E. FAIGA.
VISR 2K, “ANEREE FE: NEMA4X, REEH: T6..T4
Ex dIIC T6..T4 [i#"%%%: IP66/IP67 CF1
BRI : T4: 120°C(248°F); TS5: 100°C(212°F); T6: 85°C(185°F)
RBEIRE: T4: -50~75°C(-58~167°F), T5: -50~80°C(-58~176°F),
T6: -50~75°C(-58~167°F)™
R EHAE
B CSAXUEENE, 54 ANSI/ISA 12.27.01 ) E 5k
CSAARZVFR] "1™ EPgmS: 1606623
[FFCSA C22.2]
& HARAE: C22.2No0.0, No.04, No.25, No.94, No.157,
No.213, No0.61010-1, No0.60079-0, No.61010-2-030
A 1%, 11X, A B. C&D4, 1%, 1IX, E. F&G4l, MI%%, 11X CS1

Sk 14%, 21X, A. B. C&DZ, 1%, 2[X, F&G4H, Mm%, 11X
5. NEMA4X, (R T4 HEIEIE: -50~60°C(-58~140°F)
HASH: [A%] Vmax=30V, Imax=200 mA, Pmax=0.9 W, Ci=10nF, Li=0 pH

GS 01C31J03-11CN



12

i H ! (%]

[4E 55 #R] Vmax=30 V, Ci=10 nF, Li=0 pH

[FH-FCSA E60079]

i FHARAE: CAN/CSA E60079-11, CAN/CSA E60079-15, TEC 60529:2001
JIEDN ExialIC T4, ExnLIIC T4 [iy"Z4%. 1P66/IP67

PR | FREEIRE: -50~60°C(-58~140°F) , A FRIREE: 120°C(248°F) CS1
(CSA) S 24 [Exia] Ui=30V, 1i=200mA, Pi=0.9W, Ci=10nF, Li=0pH
[Ex nL] Ui=30V, Ci=10nF, Li=OpH

REFEEEEHAE

T CSAXUEEHAIE, 54 ANSI/ISA 12.27.01 2R

A& CELAICST ™ CUl

IECEx[@ @ vrn] ™ iEF%5: IECEx CSA 07.0008
& HFRUE: TEC 60079-0:2004, IEC60079-1:2003
M. 11X, ExdIIC T6..T4 [i$ 262 1P66/IP67
BRI PRI EE: T4: 120°C(248°F); T5: 100°C(212°F): T6: 85°C(185°F) SF2
RIS . T4: -50~75°C(-58~167°F), T5: -50~80°C(-58~176°F),
T6: -50~75°C(-58~167°F)

IECEXZAS & ¥ n] ™3
ExiaA%Z  iFF45: IECEx DEK 12.0016X
& FRAE: TEC 60079-0:2011, IEC 60079-11:2011, IEC 60079-26: 2006

Ex ia IIC/IIB T4 Ga

IR E : —40 ~ 60°C(—40 ~ 140°F), Fie K AR EE : 120°C(248°F)

AL

[Entity] Ui =24 V, li= 250 mA, Pi=1.2 W, Ci=3.52 nF, Li= 0 uH

[FISCO IIC] Ui = 17.5 V, Ii = 380 mA, Pi=5.32 W, Ci=3.52 nF, Li = 0 uH S$S26

[FISCO 1IB] Ui = 17.5 V, i = 460 mA, Pi = 5.32 W, Ci=3.52 nF, Li= 0 uH
Ex icAk%  iFF4m5: IECEx DEK 13.0064X

& FHARAE: TEC 60079-0:2011, IEC 60079-11:2011

ExiclIC T4 Ge #4524 1P66

IECEx MBI =30 ~ 60°C(=22 ~ 140°F) 2, ki KId Pl FE: 120°C(248°F)
Scheme A Z$: Ui=32V,Ci=3.52nF, Li=0 uH

IECEx A%% J¢ f g vpm) ™™
ARaz: Bxia UET%*5: IECEx DEK 11.0081X
i FHARAE: TIEC 60079-0:2011, IEC 60079-11:2011, IEC 60079-26:2006
Ex ia IIC T4 Ga
FRIEIE - —50~60 °C(—58~140 °F), fix KL FLIRE: 120 °C(248 °F)
B/ 240 Ui=30 V, 1i=200 mA, Pi=0.9 W, Ci=27.6 nF, Li=0 uH
Az Exic 1EP%5: IECEx DEK 13.0061X
& F bR E: TEC 60079-0:2011, IEC 60079-11:2011
Ex ic IIC T4 Ge [i37'4#%4: IP66 SU21
R E : —30~60°C(—22~ 140°F) 2, ft KRR : 120°C(248°F)
#1240 Ui=30V,Ci=27.6 nF, Li=0 pH
(Y3 WF 45 IECEx CSA 07.0008
1 I FRiE: TEC 60079-0:2011, IEC60079-1:2007-4
Fakk: 11X, Ex d IIC T6...T4 Gb Bi#"%54%: IP66/IP67
B KA AR - T4;120°C(248°F), T5;100°C(212°F), T6; 85°C(185°F)
FREEIRJE : T4:-50~75°C(—58~167°F) , T5:—50~80°C(—58~ 176°F),
T6:~50~75°C(~58~167°F)

EEMPAUE™  IE P45 14-YO1127376-PDA WCA
R | IREAREAGE ™ E P45 A-13669 WCD
5 IRMFZONE ™ IE13%% 5 : 10/10003(E1) WCL
i o BeLk 1 12NPT 14 | G71
EE PEHRYIME: 08.5+0.5 20 | Gsl

*1: OE B AERARD2, 40 7. 9. CRID.

#2: FREIEITARAY/HERS , FRESIRE RIRN-15°C (5°F) .
*3: {3 i S S AR EEERIG

#4: {E FH i H S S AREIDFN

*5: i T EMBE R (FE ) o

*6: ANIE I & B A2 T0MPa (EJA5 ILT0E/HG) -

GS 01C31J03-11CN




13

W M3 0 AR A&
T H Ui B Y
FEEREIEAY: N1.SHEM Pl
‘ BUsR#R e | SEEERGEANT: 7.5BG4/1.5 L0 P2
g | A SRR E p7
TR A ity o FNFE 260t 1 15, 5 ZE/KFR1R7.5 R4/14 PR
R | R RE" X2
316 SST &b | 316 SSTiHZUEET Fl[#H & 84T HC
BAEIORE | JBORERA e BT OB, MBEHEE FIR: -15°C (5°F) HE
AR EIE: 10.5~32V DC(A%%110.5~30V DC)
TE R A FEVFHLE: I RK6000A(1X40 1s), fEFR1000A(1X40 1s) 100K A
& FFRUE: TEC 61000-4-4, 1EC 61000-4-5
A Ab it Fi e v b B K1
%VEE\ M HE A Y > e
e N RYI e P o W K5
PR IE(BApsi Ay BLAT) Dl
2 IE g™ bar IE(PAbar /g .47 & LB AN Y L 2%) D3
MAZ IE (BAkgf/em? N HLAT) D4
EREIR RS IE™ | ARG 80°C F4E 5 B N VI I v B AR UL P R
ifﬂguﬁﬁ Hy UIREE IR L 100°C, BAE (-8 FHPVC \Ys
P A A Y+ CPUTA e R A 2 e e 0 B IR S R
4~20mA : -5%, <3.2mA DC Cl
1~5 VAL INHE 5%, <0.8V DC
i H B skl A WA AR B . CPUM R AR 4 S ) fr i HOIR A ©
AR A FFANAMUR NE43 it [/9-5% » < 3.2mA DC
=5 3. 8mA~20.5mA™ | it B g . CPUMHERITE L MO (ORI HDRE | 5
N110% , > 21.6mA DC
HEL TR A EHEAPE S CEENBEMD , iR isiE Al
psE AL 316 SSTAEFHANAL 5 B AR AR IL 4% N4
HART@# i £ b B & BAFRHE . WM. FE | CcA
.. | BRAINGE I Ee s i & WAEBHJE CB
T HoERc g
)R FFILY S e AL & LG LRLEN CcC
PFOFIBUS PA 154 il & BAFEE CD
— RERRE S, M2A
%ﬁgg AFRE L, JERE, W2, MEA
‘ WZARFNIERE, ¥ E 3525 B IE e F g B
PRGED [, s, T, M2D
v VRS, B, T, JEMK, JBURE L ADIRER, MSD
R E VR F R AR L]

GS 01C31J03-11CN




14

T H i IME
[V 22 A ] DIEENEAR
JIS 10K 2 MPa (290 psi) T51
" . i . T
Al g |18 20K, 40K 3.5 MPa (500 p51.) AN 53
[y ANSI/JPI Class 150 3 MPa (430 psi) TR 150 B T52
;%E ANSI/JPI Class 300, 600 3.5 MPa (500 psi) T53
iﬂﬂ‘ﬁ’c JIS 10K 2 MPa (290 psi) T51
R JIS 20K 5 MPa (720 psi) T54
Bl |18 40K 10 MPa (1450 psi) T57
ANSI/JPI Class 150 3 MPa (430 psi) T52
ANSI/JPI Class 300 8 MPa (1160 psi) T56
ANSI/JPI Class 600 16 MPa (2300 psi) T58
A 119 mm (bRifE: 34 mm); ik BE TR K IRIKSE 42K y: 130 mm
KHFURST I pm. 316SST u2
iR LR & T ANSUIPI class 600 F i B 45 924 HP
BN FE-883317 M 28 R 4. Class 1 EE
1 ANE A THORAR A A2 A3,

*2
*3
*4
*5
*6
*7
*8
*9
*10
*11

ANIE T B AR 5 R T

31683161 SST. (& AFHUK#R S 72A51H13,

AhsEEA IR B MWD (K TAE 1) Hu A S IAUREARASD1 . D3FIDAAH [

FRE I FER T SR Bl LRI E90° O, M AL .

IE F T4 ARRDDAN T, At A8 R TEOK 2 B & s

WS AUTRER .

Hs 21k B AIMPa, D1, » D3 AID4RRAE.

A 2 &UR GRTIREKL, K5) .

ML HE ARG A4 (ANST class 600) B{EP4(JPT class 600) W, A2 £ INACHS /HP (R L 45 4)
ANIE T s SR,

GS 01C31J03-11CN




15

mMERT

o < TXBAMKES >

B ME SRR
9[};&%‘5‘;;52% 137(5.39) (nf i)
= . 110(4.33)
T\ (<8250, A F——
54 95(3:-74) B (0.47)| |(1-54)
(2.13) il s
(mfﬁe’ A al 3 ©
| & 2 ~ T8 =
o g Sy dls =8
e N ¥ mEm g
RSO <1z 2 kgl T 8
s (] , AP
= ] CT T2
g N 83(3.27) Qg
N KRR
. ~ N Te502)
Yy VA P A
6 - l/ 4 b4 ./\‘
S ® P> v
] LA PSR
- CPFER, mridk) 2-inch®& T
(4M4%60.5mm)
o 1L im 1 [E e 4 ~20mA¥iH . FFANPROFIBUS PAI %5 & i@ ifl

L in T
SUPPLY %] FRL YRRV 3
CHECK * |97 bttt (i) BT

Pzttt 1

1 2E RSN IRR BRI R I, BT AI<10 Q .
*2: A& T FPAIPROFIBUS PAJE ML

o | ~5 ViR IRT

suppPLY %] HL YR T
vout | ©7) 1 -5V DC HART Wil Beskisi T

Fz it 1

2RI U LR . PUZR I, PN RIS S 2Rl
SUPPLY %3,

GS 01C31J03-11CN




16

< BIRZHID >
B RS iE R

HRHAURET: /U2)

R ZE

m+85(3.35)"3

HFEA=R~F: 1/2 inch(15mm)

acC n-S
m"?
wkdgh [T s
T =35)) i
dg
s 3 | 1Ty
T~
2106

PR @D ac a9 T f m n S ( Z//" %)
JIS 10K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) [52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12Xx1.75| 43(1.69)
JIS 20K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12Xx1.75| 43(1.69)
JIS 40K 115(4.53) | 80(3.15) | 55(2.17) [52(2.05)| 1(0.04) [79.5(3.13)| 4 [M16x2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 88.9(3.50) | 60.5(2.38) | 35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |[1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSI class 300 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSI class 600 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC | 59(2.32)
JPI class 150 89(3.50) |60.5(2.38)[35.1(1.38) | 52(2.05) [ 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 300 95(3.74) |66.5(2.62)|35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 600 95(3.74) |66.5(2.62)|35.1(1.38) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 59(2.32)
DIN PN 10/16 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 43
DIN PN 25/40 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 43
GB PN 10/16 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 43
GB PN 25/40 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 43
HG20592 PN 10/16| 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 43
HG20592 PN 25/40| 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 43
HG20592 PN 63 | 105(4.13) | 75(2.95) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 43

GS 01C31J03-11CN




17

HI2EZR~T: 3/4 inch(20mm)

s . L
PPy e @D @c4 g T f m n s %)
JIS 10K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) | 52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12X1.75| 43(1.69)
JIS 20K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) | 52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75| 43(1.69)
JIS 40K 120(4.72) | 85(3.35) | 60(2.36) | 52(2.05)| 1(0.04) | 82(3.23) | 4 |M16X2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 | 98.6(3.88) | 69.9(2.75) | 42.9(1.69) | 52(2.05)| 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSIclass 300 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 52(2.05)| 1.6(0.06) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC | 51(2.01)
ANSIclass 600 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC | 67(2.64)
JPI class 150 99(3.90) |69.8(2.75) | 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 | 1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 300 117(4.61) | 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11TUNC| 51(2.01)
JPI class 600 117(4.61) | 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC | 67(2.64)
DIN PN 10/16 100(3.94) | 75(2.95) | 56(22) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
DIN PN 25/40 100(3.94) | 75(2.95) | 56(22) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 10/16 100(3.94) | 75(2.95) | 56(22) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 25/40 100(3.94) | 75(2.95) | 56(22) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 10/16 | 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 25/40 | 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 63 | 130(5.12) | 90(3.54) | 58(2.28) |52(2.05)| 2(0.08) | 87( 3.43)| 4 | Mi6x2 | 57(2.24)
F#EEZR~F: linch(25mm)

. . L
B @D ac™ @9 T f m n s %)
JIS 10K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) | 52(2.05)| 1(0.04) |845(3.33)| 4 | M16X20 | 57(2.24)
JIS 20K 125(4 92) | 90(3.54) | 67(2.64) |52(2.05)| 1(0.04) |84.5(3.33)| 4 | M16X2.0 | 57(2.24)
JIS 40K 130(5.12) | 95(3.74) | 70(2.76) | 52(2.05)| 1(0.04) | 87(3.43) | 4 | M16X20 | 57(2.24)
ANSIclass 150 | 108(4.25) | 79.2(3.12)| 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06)| 76(2.99) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSIclass 300 | 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06)| 84(3.31) | 4 |5/B8-11TUNC | 51(2.01)
ANSI class 600 | 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 62(2.44)| 6.4(0.25)| 84(3.31) | 4 |5/8-11UNC | 67(2.64)
JPI class 150 108(4.25) | 79.2(3.12)| 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06)| 76(2.99) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 300 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06)| 84(3.31) | 4 |5/8-11UNC | 51(2.01)
JPI class 600 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 62(2.44)| 6.4(0.25)| 84(3.31) | 4 |5/8-11UNC | 67(2.64)
DIN PN 10/16 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)] 4 [ M12x1.75 | 43(1.69)
DIN PN 25/40 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)] 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 10/16 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)] 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 25/40 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)] 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 10/16 | 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)] 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 25/40 | 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)] 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 63 | 140(5.51) | 100(3.94) | 68(2.68) | 52(2.05)| 2(0.08) | 92(3.62) | 4 | M16x257 | (2.24)

e XCEKIER AR EEA A

*2: URZEI B AR A K AR, B0 1 5mm.
*3: SR AR T A ARV A K AL EE, BN Lmms
*4:

SEAES ME AR, RO ET, SCBRE T AR N lmn (0. 04inch) o

GS 01C31J03-11CN



18

WRHIZET: /02)

e

162.5"2

(6.40)

ﬁgﬂ

fil@ﬁ

ﬁF%/ﬁFYEZ%

108
(4.25)

3106

s GIRAR I ECE AR AR K AL BE, 3 11 5mm.

*2 ﬂu% A B A AR K AL BE, Y01 Imm.
TFEEZRF: 1/2 inch(15mm)
P @D a@c g T t f n @h
JIS 10K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) [39(1.54)| 12(0.47) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 20K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) [39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 40K 115(4.53) | 80(3.15) | 55(2.17) | 39(1.54)| 20(0.79) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 | 88.9(3.50) | 60.5(2.38)| 35.1(1.38) | 39(1.54) | 11.2(0.44) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 300 95.3(3.75) | 66.5(2.62)| 35.1(1.38) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 600 95.3(3.75) | 66.5(2.62)| 35.1(1.38) | 60(2.36) | 14.3(0.56) | 6.4(0.25)| 4 | 15.7(0.62)
JPI class 150 | 89(3.50) |60.5(2.38)|35.1(1.38) | 39(1.54) | 11.2(0.44) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPI class 300 | 95(3.74) | 66.5(2.62)|35.1(1.38) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPI class 600 | 95(3.74) |66.5(2.62)|35.1(1.38) | 60(2.36) | 14.3(0.56) | 6.4(0.25)| 4 | 16(0.63)
TFEEZR~F: 3/4 inch(20mm)
ey s @D ac ag T t f n @h
JIS 10K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 20K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |39(1.54)| 16(0.63) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 40K 120(4.72) | 85(3.35) | 60(2.36) |39(1.54)| 20(0.79) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150(98.6(3.88) | 69.9(2.75) | 42.9(1.69) | 39(1.54) [ 12.7(0.50) | 1.6(0.06) | 4 [ 15.7(0.62)
ANSI class 300 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 39(1.54) [ 15.8(0.62) | 1.6(0.06) | 4 [19.1(0.75)
ANSI class 600 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 60(2.36) | 15.8(0.62) | 6.4(0.25) | 4 [19.1(0.75)
JPI class 150 | 99(3.90) |69.8(2.75) | 42.9(1.69) | 39(1.54)[12.7(0.50) | 1.6(0.06) | 4 | 16(0.63)
JPl class 300 | 117(4.61) |82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 39(1.54) | 15.8(0.62) | 1.6(0.06) | 4 | 19(0.75)
JPI class 600 | 117(4.61) | 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 60(2.36) | 15.8(0.62) | 6.4(0.25) | 4 | 19(0.75)
HiEEZR~: 1inch(25mm)
PR @D ac @9 T t f n @h
JIST0K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) |39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
JIS 20K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) [39(1.54)| 16(0.63) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
JIS 40K 130(5.12) | 95(3.74) | 70(2.76) [39(1.54)| 22(0.87) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 | 108(4.25) | 79.2(3.12)[ 50.8(2.00) [ 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06) | 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 300 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 39(1.54) [ 17.6(0.69) | 1.6(0.06)| 4 | 19.1(0.75)
ANSI class 600 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 60(2.36) | 17.6(0.69) | 6.4(0.25)| 4 [ 19.1(0.75)
JPI class 150 | 108(4.25) | 79.2(3.12)|50.8(2.00) | 39(1.54) [ 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPI class 300 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 39(1.54) | 17.6(0.69) | 1.6(0.06) | 4 | 19(0.75)
JPI class 600 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 60(2.36) | 17.6(0.69) | 6.4(0.25)| 4 | 19(0.75)

GS 01C31J03-11CN




19

TMZmE> “0”
ITHENEIEE TR
1S FRSARAD K B BAS AR A
2. R IEYE LA LA
1) AL IE R )T BRAE A b FRAE i 508 5% i mT 1365407
(LRGN, AUHE-32000~3200050 . F&
EARRIEER, 52 FRRIELRV) & T ER{E(UR
V). 2R AU, LRVAAZAUN“07,
2) ARG H T B B R R — AL
3. R ZIFE RN AL (I T N B R R R AR L A
i 72 0~ 100%3% T2 B Z B 1) RN 547
Z0) P L P PRAEL % L BRAEL PP 0 1B B vy T RSB (A
AFE/NEUS),  AIHE-32000~3200050 Y . HLA7
e, Rk, Wids BRI T 6N F
FEI,  BTONL F R R e A s
4. HART MY
L E SRS AT, BRIANHART 5, HART 77
FERTEE o
5. TSR FEREMS (®EZ106LFFF) , %
TEANBANAL T L.
6. M5 (&M THART, WERFE)
T B RS (B2 3200 F4F ), W E “Tag” (RISHL

FFF)M“Long tag”" (3267 FFF), BN AEHAFH.

KRS 78],

KA AT 70, 8E“TAGNO”, W H “Tag”
(RISHLF4F) F“Long tag”™™' (166 F4F) , B NIK
AT

*1: AUEH T IEFEHART T .

7. HoAh T E (SR )
BELBCISCABCB)G, ¥ R VidE L) —20
B
PAF T e B I H AL E TE
[/CA: I THARTI#EH]

1) #RTF (R 2 16060 F4F)

2) {5 B (R Z 300 F15F)

3) LARD 9 B A (1) A1 BELJE IR 7] (0.00~100.00)
[/CB: Fl-TBRAIN#HIM]

1) LAY Ay B 1R B9 B B T (0.00~100.00)

8. I U R A AP IE
(CYHEE /RIT)

<H B>
(A= T IER 5 2
WAL e 2.00sEG 1T IR 45 &

ROEERE FIRME | TR HiE5E

ROEERE EIRME | T4 5E

MmmH20. mmH20(68 ° F)s mmAq'2-
mmWG™. mmHg. Pa. hPa™. kPa.
T LI g S MPa. mbar. bar. gf/cm? . kgf/em?2
FAERRERA 0. inH0(68 “F)s inHg. fH20-
ftH20(68 * F)slipsif1i%Ef% -
(HAETEE— 15 40)

BRBCE VTR H5 E ComleHI P ZIFE(E)

*1: WAEL) BCER, fREEDIS/CAS/CB .
*2: NG T HART J@ iR,

<Mt RIS E SR>

ASTM JIS
316 SUS316
F316 SUSF316
316L SUS316L
F316L SUSF316L
304 SUS304
F304 SUSF304
660 SUH660
B7 SNB7
CF-8M SCS14A

GS 01C31J03-11CN



20

GS 01C31J03-11CN




